



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés a Résztes utcai emberölés ügyében

A Fővárosi Főügyészség nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett emberölés büntette miatt nyújtott be vádiratot azzal a 42 éves férfival szemben, aki 2013 decemberében betört egy XVII. kerületi családi házba, és értékei megszerzése érdekében megölte az ott élő 74 éves nőt.

A vádirat szerint, a vádlott korábbi büntetéséből történt szabadulását követően állandó munkahellyel és jövedelemmel nem rendelkezett, vagyon elleni bűncselekményekből tartotta fenn magát.

A vádlott 2013. december 07. napján egy XVII. kerületi bérelt lakásban tartózkodott, amikor a vád szerint elhatározta, hogy bűncselekmény elkövetése útján pénzt szerez. Ezzel az elhatározással a késő délutáni órákban elindult az albérletből, és gyalog a Budapest XVII. kerület, Résztes utcai családi házhoz ment, amelyben a 74 éves sértett egyedül lakott.

A férfi átmászott a ház kerítésén, a villanyóra-szekrényben lekapcsolta az áramot, majd a telken lévő melléképületből magához vett szerszámokkal felfeszítette a veranda ablakát. Miután a verandára bemászott, a konyha ablakot betörte, majd így a házba bejutva már értékek után kutatott, amikor egy elemlámpával a kezében megjelent a sértett.

A tetten ért vádlott ekkor a már magához vett értékek megtartása és a további értékek megszerzése érdekében a sértettet testszerte, kitartóan bántalmazni kezdte.

A sértett bántalmazását követően a vádlott tovább kutatott a házban, majd amikor végzett, kinyitotta a konyhában a gázcsapot, és a megszerzett értékekkel együtt távozott a helyszínről.

A sértett a bántalmazás következtében néhány órán belül a helyszínen életét veszítette.

A Fővárosi Főügyészség a többszörös visszaeső elkövetőnek minősülő, jelenleg más ügyben kiszabott jogerős szabadságvesztés büntetését töltő terhelttel szemben életfogytig tartó fegyházbüntetés kiszabását indítványozta a vádiratban.

Budapest, 2015. május 12.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész